

2022-03-11 Г.А. Зюганов: «Против России продолжается гибридная война»

---



10 марта, предворяя пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов.

Г.А. Зюганов:

- Добрый день. Я уже не раз вам говорил, что против нашей страны ведется гибридная война. Она приобретает все более жесткие, в том числе и горячие формы. Но эта война началась не вчера и не позавчера. Эту войну нам объявили практически сразу после Великой Победы: в апреле 1946 года Черчилль в Фултоне заявил, что отныне англосаксы будут господствовать над миром, так как они изобрели ядерное оружие, поэтому теперь наступает дипломатия ядерной дубинки.

Сталин ответил, что советский народ никогда не признает никакой диктат. И мы в считанные годы обеспечили ядерный паритет. Этот паритет заставил американцев и

натовцев подписывать с СССР совместные договоры. Эти договоренности соблюдались многие годы, но потом горбачевско-ельцинская клика воров и жуликов предала идеи социализма и дружбы народов. После этого во всемирном масштабе начался произвол и диктат империалистов, и он продолжается по сегодняшний день.

Напоминаю, что главным инструментом разрушения СССР были русофобия и антисоветизм. Сегодня они достигли невиданных размеров.

В этой связи напомним выступление Ельцина в конгрессе США. Американские конгрессмены 16 раз подсакивали и аплодировали Ельцину, который так и сказал: «Бог, благослови Америку!». При этом решения граждан на общенародном референдуме о сохранении СССР Ельцин послал к чертовой матери. Его приспешники совершили невиданное преступление, растоптав волю граждан СССР.

Одним из самых жутких преступлений против Русского Мира стало проведение границы через Псков, Белгород, Краснодар до Алма-Аты. С этой границей ни один нормальный человек в нашей стране не мог согласиться.

Наша партия все делала для того, чтобы денонсировать беловежский сговор и восстановить Русский Мир. Для нас являются приоритетными отношения России с Украиной и Белоруссией. В моих президентских выборных программах и программах партии этот вопрос всегда стоял первым пунктом.

Американцы вместе с нами на Нюрнбергском процессе осудили фашизм и нацизм. Но американцы по своей сути и сами оказались нацистами. Они перевезли в Америку материалы «Гитлерюгенда» и нацистской партии, вырастили бациллу бандеровщины.

Хочу отметить, что бандеровский нацизм был самым злобным псом, который выполнял все кровавые поручения Гитлера: он жестко расправлялся над русскими, белорусами, украинцами. Затем они организовали Майдан на Украине, подчинив себе всю власть в

Киеве, после этого они напичкали украинскую землю всеми видами оружия и подняли войну на Донбассе. Жители Донбасса первыми восстали против нацистского режима, на общем референдуме они решили свою судьбу.

Мы отправили за эти годы на Донбасс 93 конвоя с гуманитарными грузами. При нашем участии было создано Движение «Дети России – детям Донбасса».

Дума, Совет Федерации и Совет безопасности единогласно поддержали решение Президента о проведении военно-политической операции на Украине и Донбассе. Но пятая колонна внутри России сегодня стремится подписать «второе хасавюртовское соглашение» с действующим нацистским режимом в Киеве, это соглашение бандеровцы уже на следующий день выкинут на свалку.

Вопрос сегодня стоит ребром. Или мы сохраняем Русский Мир, или дальше будут нас обкладывать со всех сторон натовскими базами.

Я много раз предупреждал, что Украина может возобновить производство ракетно-ядерного оружия. В этой стране действуют 15 биологических станций. По другим сведениям, таких станций на Украине около 30. Там выращиваются бациллы самых грозных болезней. Подобные биологические станции имеются также в Грузии и Казахстане. Поэтому не приходится удивляться, почему происходят вспышки распространения тяжких заболеваний.

Мы должны осознать, что борьба ведется против нацизма и фашизма, за Украину и против американщины. Сегодня американцы разожгли большой пожар на Украине и стремятся опустить Европу ниже плинтуса.

Американцы заявили, что больше не станут у нас закупать нефть и газ. Это заявление поддержала Англия, которая вышла из Евросоюза. Теперь решение за Европой. Но немцы понимают, что если они начнут закупать недешевый американский газ, их экономика станет нерентабельной. По тем же экономическим причинам французы не спешат сверстывать торговые отношения с Россией. Болгария и Венгрия заявили, что для них новый американский порядок неприемлем.

Я уверен, что мы все-таки устоим против санкций и все выдержим. Но это требует установления максимально деловых контактов между всеми ветвями власти.

Мы предложили правительству создать рабочие группы. У нас с вами есть 21 отраслевая программа и уникальный опыт преодоления кризиса и дефолта вместе с Примаковым-Маслюковым-Геращенко. Мы готовы поделиться этим опытом.

Но с некоторых телеканалов по-прежнему продолжают сочиться крик и паника. Еще вчера были бравадные песни, а сегодня большой испуг. Но испуг должен быть только по одному поводу. Если не решим проблему нацизма на Украине, эта раковая опухоль завтра сожрет всю Европу. И нас всех тоже сожрет.

Я три года служил в группе войск в Германии. У нас на контроле была одна тысяча бывших эсэсовцев. В ГДР выбросили нацистские учебники и вместо них написали достойные книги. Пригласили новых учителей, которые учили детей дружбе и миру. В годы моей службы в Германии со стороны бывших эсэсовцев не было ни одного случая вандализма или противодействия нашей армии. То есть, все-таки возможно в короткие сроки одолеть нацизм, если активно бороться с этим явлением. К слову, на территории бывшей ГДР граждане и по сей день уважительно относятся к нашим людям.

Кстати, эффективно была проведена денацификация и в Финляндии.

Сейчас необходимо по максимуму поддержать братскую Украину. Надо помнить, что мы несем мир и на наши земли, и для всей Европы.

Еще никто никогда ни разу не договорился с нацистами и фашистами. Гитлер в 1925 году написал свою скандальную книгу «Майн кампф». В работах Гитлера мы все были приговорены к смерти. Потом нацисты утвердили три плана: «Барбаросса», «Ост» и «Голод». По их коварным замыслам планировалось в основном уничтожить население нашей страны. Они шли нас не завоевывать, а убивать. Незавидной могла стать и судьба Украины. Крыму отводилась роль немецкого пляжа, а Украине – роль большого огорода. И до 65% населения планировалось либо уничтожить, либо навсегда сослать в Сибирь.

Современные нацисты, живущие на Украине, прикрываются живым щитом – женщинами, стариками, детьми. Напомню, что подобным образом фашисты свирепствовали на нашей территории во время войны. Но в самой Германии фашисты в отношении мирного гражданского населения подобными делами не занимались.

Поэтому бандеровский фашизм – это самое жуткое порождение нацизма. Его вскормили и вооружили американцы и натовцы. Им вовсе не нужен мир на наших границах. А всем нам мир необходим. Поэтому мы поддерживаем защитников нашей державы.

Оздоровить там обстановку возможно при одном условии. Если мы оздоровим обстановку внутри нашей страны. Сегодня нужны новый курс, новая политика и социальная забота о каждом человеке. Нужен прожиточный минимум в 25 тысяч рублей. Надо поддержать все производства. Надо снизить тарифы на ЖКХ. Надо дать ресурсы каждому предприятию, каждой организации, каждому деловому человеку. И не под 20%, а под нулевые проценты. Ипотека не может быть больше 8%. Надо каждую стройку снабдить всем необходимым и все сделать для того, чтобы отрегулировать цены. Такая программа у нас есть. Есть уникальный опыт, который мы подарили стране. Наши народные предприятия в состоянии решать насущные задачи в чрезвычайных условиях. При этом они не берут ни одной копейки у государства. Они создают дополнительные рабочие места, обеспечивают работникам социальные гарантии.

Еще раз обращаюсь к партии «Единая Россия». Без сплоченности общества невозможно решить сложные задачи. Мы не допустим преследования наших коммунистов, расправы над народными предприятиями.

Мы все сделаем для того, чтобы наша страна мирно и достойно вышла из системного кризиса.